

群英荟萃, 引领辐射

——中华医学会肾脏病学分会2014年会即将盛大开幕



欢迎辞

尊敬的各位同道:

2014年中华医学会肾脏病学分会年会将于2014年10月16~19日在举世闻名的古都西安——曲江国际会展中心隆重召开,这将是再次展示我国肾脏病事业发展的学术盛会,也是国内外同道广泛交流对话,增进合作和促进发展的良机。本次会议的主题是“群英荟萃,引领辐射”。预计将有5000余名海内外同道共襄盛会,我们热切地期待您的光临。

近年来,我国肾脏病事业取得了飞速发展。学科建设取得突破,人才队伍快速成长,研究水平逐渐与国际接轨,疾病诊治日益规范,临床服务能力显著提高。中华医学会肾脏病学分会带领全国同道,怀着中国肾人“让世界了解中国,让中国走向世界”的梦想,辛勤耕耘,锐意创新,取得了令国内外同道瞩目的成绩。每年一次的学术年会,不仅展示我国肾脏病事业发展的最新成果,而且还是促进国内外学术交流的重要平台,深受全国同道的期待和欢迎。

今年的年会将一如既往,专家云集,精彩纷呈。我们邀请了多位国际著名肾病专家,包括前任美国肾病学会主席布鲁斯·莫利托里斯(Bruce A. Molitoris)、欧洲肾病学会主席雷蒙德·范霍尔德(Raymond Vanholder)、国际腹膜透析协会主席李锦涛(Phillip Li)以及亚太肾病学会主席大卫·哈里斯(David Harris)等将做大会特邀报告。中华肾脏病学会主任委员刘志红院士、前任主任委员陈香美院士、副主任委员侯凡凡院士,前任主任委员王海燕教授、林善镡教授、谌贻璞教授,以及候任主任委员余学清教授等我国肾脏病学著名专家均将登台做重要讲演。本年度青年研究者奖(YIA)获得者南京医科大学张爱华教授应邀作大会报告。百余场精彩的学术报告,将全面涵盖肾脏病基础和临床研究中的重要进展和热点问题,同时也高度关注肾脏病临床诊治规范、透析和肾移植、肾脏病临床护理和营养等相关问题,会议继续设立肾脏病疑难病例讨论,以启迪临床思维,规范肾脏疾病诊治。大会还将安排数十家肾脏病专业相关企业的新产品展示。本次会议将积极通过与全媒体合作,及时全面报道会议进展,方便代表学习和互动交流。因此,相信本次年会将是肾脏病基础与临床科学家广泛切磋交流的盛会,同时也是肾脏病一线医生、护士、研究生交流技能和经验的良好平台,更是促进产学研结合和临床医学转化的重要契机。

中华医学会肾脏病学分会多年来致力于我国肾脏病事业的发展,为我国肾脏病工作者提供专业的学术服务。我们期望本次学术会议,能为全国的肾病同道了解本领域最新进展提供最广阔的学术交流平台,同时也为国内外同道了解中国肾脏病发展提供展示窗口。

秋风吹渭水,落叶满长安。西安是我国著名的历史文化名城,古代丝绸之路的起点,名胜古迹甚多,交通便捷。我们准备好了,期待您的光临!



刘志红

中国工程院院士
中华医学会肾脏病学分会 主任委员
2014年9月6日



特邀嘉宾介绍

布鲁斯·莫利托里斯(Bruce A. Molitoris)教授

Molitoris教授为前任美国肾病学会主席,美国印第安那大学医学教授、肾脏科主任、印第安纳生物显微镜中心主任。

Molitoris教授的主要研究领域有:急性肾损伤的细胞生物学,并重点关注继发于缺血和(或)肾毒性的近端小管细胞损伤;在活体动物内,通过双光子显微镜了解肾脏的正常生理、疾病的病理生理和治疗反应。Molitoris教授在高水平科学杂志上已发表文章超过200篇,为包括急性肾衰在内的数本书籍的编辑或联合编辑。Molitoris教授还是包括美国印第安那大学信托教学奖在内的数个教学奖获得者。

在本次年会上, Molitoris教授的大会报告题目为: Using 2-Photon Microscopy to Understand Kidney Injury and Repair.



雷蒙德·范霍尔德(Raymond Vanholder)教授

Vanholder教授,比利时肾病学会(BVN-SBN)创建人、欧洲肾脏学会-欧洲透析与移植学会(ERA-EDTA)主席、ISN-肾脏减灾工作组(RDRTF)主席,曾任欧洲尿毒症毒素工作组(EUTox)主席、改善全球肾脏病预后组织(KDIGO)执行委员会成员、ERA-EDTA科学顾问委员会成员、欧洲肾脏最佳实践(ERBP)主席。

Vanholder教授已发表与透析充分性、尿毒症毒素及与临床肾脏病学相关的各种文章超过750篇。Vanholder教授是数本杂志的编辑审查委员会成员和《肾脏病透析与移植》(Nephrol Dial Transplant)杂志编辑。

在本次年会上, Vanholder教授的大会报告题目为: Disasters and the kidneys.



李锦涛(Phillip Li)教授

李锦涛教授为国际腹膜透析协会主席,香港威尔士亲王医院内科及治疗系肾脏科主任、香港中文大学荣誉教授。

李锦涛教授的主要研究领域有:腹膜透析(残余肾功能、心血管疾病、连接学、腹膜炎、生物相容性解决方案的充分性)、透析患者的心血管死亡、IgA肾病、慢性肾病进展的预防、尿生物标志物、糖尿病肾衰竭、肾病的免疫遗传学、药物的药代动力学和肾移植后并发症。李锦涛教授已发表470多篇论文和述评,出版了3本书和20个书本章节。

在本次年会上,李锦涛教授的大会报告题目为: Peritoneal Dialysis 2014: Challenges and Opportunities.



大卫·哈里斯(David Harris)教授

Harris教授为亚太肾病学会主席,澳大利亚悉尼大学悉尼医学院副院长、医学教授。

Harris教授的主要研究领域有:慢性肾病进展,其所带领的研究小组,在展示肾脏细胞代谢、蛋白尿、肾脏细胞炎症改变、氧化损伤、核因子- κ B(NF κ B)、上皮间质转化、基质金属蛋白酶和间质炎症等因素对疾病进展的重要性方面发挥了重要的作用。Harris教授已发表论文超过250篇。

在本次年会上, Harris教授的大会报告题目为: Cellular therapy for chronic kidney disease: dream or reality.



主办单位:中华医学会 中华医学会肾脏病学分会

承办单位:陕西省医学会

会议地点:陕西 西安

曲江国际会展中心